

道路建设遇卡顿、住宅安全存隐患……通州区政府负责人解答热点问题——

破损道路修整纳入明年城建计划

通州区委常委、常务副区长余德华:
用心用情办好各项民生实事

在推进高质量发展过程中,我区牢牢稳住经济运行,大力实施“招商引资突破年”活动,一批重大项目成功落户通州;扎实统筹城乡发展,加速优化交通路网和通吕运河整治工程,大力实施城市更新工作,推进乡村振兴示范创建;持续增进民生福祉,精准对接用工就业需求,稳步推进健康通州建设。我们始终把保障和改善民生作为重中之重,用心用情办好各项民生实事,高效解决民生痛点难点问题,不断提升人民群众幸福感、获得感。

物业收费合理否 住建局将核查

刘女士:
通州区五接镇“丽景湾”小区物业管理公司按照5级收费标准1.8元每平方米来收取物业费,但无论从人员配置还是日常管理工作来看都明显不达标。

通州区住建局局长丁亚军:
我们对物业公司是有星级达标评定的,每季度会采取第三方检查,检查后进行问题通报要求整改。如果整改不达标,相关公司会被列入黑名单。节目后我们会再上门进行核查,同时邀请第三方再次检查物业公司服务质量。如果存在所说的这些问题,我们会第一时间请物业公司进行整改。

政风行风
评议员

季永健:
建立信息渠道
让群众满意而归

政府部门要“多跑腿”,才能看到听到了解到最真实的东西,才能知道老百姓的心声,才能知道广大市民最需要解决的问题,才能知道我们工作的不足和缺陷。我建议通州区政府各相关部门建立一个信息畅通渠道,通过各个渠道、各个层面征求意见和建议,能够办的马上办,不能办的也要及时进行回复,列出时间表,让所有咨询、提出建议的市民带着希望而来,带着满意而归。

居民物业有矛盾、道路建设遇卡顿、住宅安全存隐患……碰到这些民生问题怎么办?昨天,通州区领导率领各政府部门和相关乡镇负责人走进“民心专列·政风行风热线”直播室,针对区域道路交通、公共服务、环境整治等热点问题,积极回应市民心声,为市民释疑解难。



脱落的外墙皮(左)、乱堆放的垃圾(右)成了居民关心的问题。(直播视频截图)

部门联合多措并举整治炸街车

顾先生:
通州金沙湾马路,晚上经常有改装的摩托车或汽车经过,噪声非常大,影响人的身心健康。

通州区公安局副局长曹群英:
目前,炸街车、改装车现象确实存在,严重影响着交通秩序和交通安全。公安一

直联合多个部门多措并举来进行管理和遏制。首先我们会加强科技手段,尤其在深夜加大人手投入、加紧路面巡逻,在最短时间内改善噪声扰民现象;其次我们会在源头加以制止,在车管所年检、门店维修等过程中加强管理,发现改装车后第一时间处置。市民一旦发现此类现象,可以拨打110电话报警,我们会马上派人前往处理。

严查严管西站网约车违停拉客

张先生:
南通西站存在网约车、黑车违停拉客的现象,请相关部门解决一下这个问题。

通州区交通运输局局长吴佳佳:
南通西站附近的网约车、黑车违停拉

客现象的确时有发生。我们上半年开展了两次专项行动,取得了一些初步成效。今年年初,多方职能部门商定将南通西站周边主要道路划为严管街,对几条道路采取交通严管措施。相信在严管措施落实到位以后,西站周边的交通秩序会得到一个大的改善。

相关手续完成后重启道路施工

杨先生:
金乐中路2020年开建至今还未通车,现行道路经常堵车。这条路目前建设进展是什么情况?

金新街道办事处主任王翕金:
目前,我们正在陆续对相关区域的建筑物障碍物进行清理。我们会协同区里建设部门和交运部门加快推进道路建设。针

对市民反映的堵车问题,我们也已设置了一些提示警示标志。

通州区委常委、常务副区长余德华:
经过初步了解,该区域土地目前正在办理划拨的前期手续,请相关部门加快办理手续,在手续办理结束之后,立即进场施工。同时,严格按照合同在工期之内建好道路并投入使用。

摸排破损道路情况进行修整

李先生:
通州区刘桥镇创业路破损严重,影响车辆通行和居民正常生活。

通州区交通运输局局长吴佳佳:
我们已把这条路修整列入了今年的提升计划,下一步将进行立项、编标、土地性质

调整等工作,按照计划今年年底前可动工。

通州区委常委、常务副区长余德华:
我们下一步会做一个摸排,将类似道路的修整纳入明年的城市建设计划。我们将科学安排,尤其会将对招商引资项目建设影响较大的园区内道路放在第一顺序,先急后缓。



本期主持人:沈佳颖

外墙脱落存隐患 维修方案初成型

周先生:
通州区天霞苑小区内房屋外墙存在大面积保温层脱落现象,尤其是3号楼脱落严重,存在安全隐患。外墙脱落会引起渗水的现象,影响我们住户的生活。金沙街道今年8月曾回复“目前街道统一招投标,进行维修”。但目前还没有进展。

通州区委常委、常务副区长余德华:

我区已多次安排住建财政、属地街道、住房建设中心,以及原来的建设公司进行了专题研究,已经初步形成了维修处理的方案。下一步我们主要有三个方面的工作。第一,组织专家现场勘察会,迅速开展维修处理方案设计;第二,梳理和加大日常巡查工作,对存在隐患的部位进行敲打,消除并设置相应的防护措施;第三,加快方案设计,设计之后尽快实施施工。

垃圾乱堆环境差 新的库房在选址

张先生:
平潮镇新坝村农贸市场东门门口路边经常堆放垃圾,气味难闻,不仅妨碍前来买菜的人们正常通行,而且恶臭的味道严重影响周边居民的生活质量。周围居民也曾多次反映,但实际情况并没有明显改善。

通州区平潮镇镇长陈永刚:

市民反映的问题主要是在早市期间,我们在发现这个情况后已经加大了清理频次。目前,我们也正在筹备建设新的垃圾库房,希望改善当地的环境质量和群众的生活状态。近期,我们正在和群众对接,选择一个比较合适的建设位置。选址确定后,大概在两个月时间内可以完成垃圾库房的建设。